
1 伝統と校風を生かして、魅力ある学校づくりがなされている。

2 学校教育方針や生徒の活動についてわかりやすく説明されている。

3 学校では行事で意欲的な取組がなされている。

4 学校は特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。

5 学校では所属する学科の特色を生かした教育がなされていると思う。

6 生徒の立場に立ったわかりやすい授業がなされている。

7 あいさつや時間を守るといった基本的生活習慣について、適切な指導がなされている。

8 問題行動・いじめの未然防止に関して適切な指導がなされている。
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大変そう思う、 ややそう思う、 普通、 あまりそう思わない、 全くそう思わない



9 登下校の安全や交通事故防止のために、適切な指導がなされている。

10 運動部・文化部・農業クラブでは熱心な活動が行われている。

11 生徒の進路達成を助ける取組が充実している。

12 体調の管理・疾病の予防や悩み等に対して、家庭と協力して連絡・相談がなされて
いる。

13 ＰＴＡ活動を充実させる取組が周知
されている。

14 学校の様子や生徒の活動が地域社会に正しく伝えられている。

【自由記述欄】

・

・

・

・

現在の親は教育よりしつけを指導してほしいと、小・中学校の先生に言われたことがあります
が、部活を通してできていると思います。

体験学習の成果を発表するプロジェクトオブザイヤーはすばらしいし、皆様に伝える情報発信が
できるとても良い機会だと思います。ありがとうございました。

引き続き学校と連携して人財育成に向けた支援をしていきたいのでよろしくお願いします。県庁
の総合土木の受験も考えていってほしい。

運動部・文化部・農業クラブの活動が中学生に伝わる機会があればとの声を聴きます。
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